

### Anhang – Datenspeicherungszeitplan

Kategorie der personenbezogenen Datenaufzeichnung	Speicherort / Speicherungsart	Eigentümer der Aufzeichnung
[Blurred]	[Blurred]	Personalabteilung
[Blurred]	[Blurred]	[Blurred]

**Commented [GDPR1]:** Um dieses Dokument ausfüllen zu können, lesen Sie bitte zuerst die Politik der Datenspeicherung.

**Commented [GDPR2]:** Es gibt drei Möglichkeiten diesen Speicherungszeitraum zu definieren:  
1. ...  
2. ...  
3. ...

**Commented [GDPR3]:** Beachten Sie, dass es sich hierbei um Beispiele handelt. Sie müssen diese Tabelle mit den für Ihre Organisation maßgeblichen Dokumenten ausfüllen.